АДМИНИСТРАЦИЯ  ЛЮБОСТАНСКОГО  СЕЛЬСОВЕТА   БОЛЬШЕСОЛДАТСКОГО  РАЙОНА  КУРСКОЙ  ОБЛАСТИ 

от 13.12.2017 г. №282                                    
ИНФОРМАЦИЯ

       Администрация Любостанского сельсовета по выполнению плана основных мероприятий  в области гражданской обороны, предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций, обеспечения пожарной  безопасности и безопасности людей на водных объектах на  2016  год

 Проведено  техническое обследование  состояния  ГТС на руч. Скородный(Анохино-Кучугуры) и мероприятий, связанных  с весенним паводком  на территории сельсовета в марте 2016 года. В результате обследования выявлено, что зеркало водной глади ГТС на руч. Скородный у с.Скородное  Большесолдатского района Курской области  составляет  мене 1 га, расположено  в 5 км.  от  населенного пункта  с.Скородное  и  не представляет   угрозы подтоплением  и угрозы для жизни и здоровью  физических лиц, имуществу физических и  юридических лиц. 

На протяжении  всего периода времени   не было ни одного раза подтопления в населенных пунктах на территории сельсовета(местность- возвышенность, бугристость).

     Из-за отсутствия денежных средств в бюджете сельсовета  на оборудование  пляжа, а также  в целях  обеспечения  безопасности населения на водных объектах на территории Любостанского сельсовета и предупреждения  несчастных случаев в весенний период и купальный сезон 2016 года,  распоряжением Администрации Любостанского сельсовета  №12-р от 28.04.2016 года было  запрещено купание на водоемах на территории  Любостанского сельсовета Большесолдатского района в купальный сезон 2016 года, на водоемах были выставлены аншлаги  «Купание запрещено».  Несчастных случаев  на воде не было.
 Было организовано  патрулирование в местах неорганизованного отдыха населения на воде  в июне-июле 2016 года силами ДНД, ДПД, работников Администрации сельсовета и культурных учреждений.

       Был организован и проведен месячник гражданской обороны на территории Любостанского сельсовета с 01.10.2016 по 31.10.2016 года, в ходе которого были проведены беседы с жителями сельсовета  путем подворовых обходов,  на сходах граждан с вручением  памяток, листовок для  самостоятельного изучения по тематике ГО и защиты от ЧС для овладения приемам и способам  действий по защите населения, материальных и культурных ценностей от опасностей, возникающих при ведении военных действий или вследствие этих действий;  для  овладения правилами поведения, основными способами защиты и действиями в ЧС, приемами оказания самопомощи и первой медицинской помощи пострадавшим, правилами пользования средствами индивидуальной и коллективной защиты;

 Коллектив Любостанской ДПК(добровольная пожарная команда) принял участие в  районных соревнованиях среди добровольной пожарных дружин муниципальных поселений в апреле 2016 года.
   Создан  учебный консультационный  пункт  по ГО и защите от ЧС в Администрации сельсовета,  на базе которого  проходит организация обучения населения в области ГО, защиты от ЧС и ПБ.

     Что касается пожарного наружного водоснабжения, сообщаем следующее. 

    Установлены  4 крана  на водонапорные башни  для забора воды  пожарными автомобилями: село Любостань-1 на бывшей МТФ №1; п.Веселый-1;; с.Скородное -2 на бригаде №1,бригаде №2.

      Имеются в исправном состоянии 18 гидрантов, из них  д.Леоновка на новом водопроводе   установлены 16 гидрантов, в с.Скородное  имеются 2 исправных гидранта:1)- ул. Нарыковка, напротив дома Нарыкова Николая Ивановича, 2)-ул. Алпеевка  напротив дома Житниковой Людмилы Петровны.

        Все   краны для забора  воды пожарными  автомобилями  находятся в исправном состоянии.  Имеется 5  естественных водоемов: с.Любостань-1, с.Скородное-1,д.Б-Каменец-1, д. Левшино-1, в которых  имеется достаточный объем воды, необходимой  для забора воды  пожарными автомобилями  на случай  тушения пожара.

      Сделать пирсы и подъездные пути  с твердым покрытием  к естественным водоемам  населенных пунктов на территории сельсовета, а также дооборудовать  водонапорные  башни  кранами для забора воды  пожарными автомобилями  не представляется в настоящее время возможным  из-за отсутствия денежных средств в бюджете сельсовета.
  Заседания  КЧС и ОПБ  Администрации сельсовета в 2016 году не проводились, полномочия были переданы муниципальному району «Большесолдатский район». По этой самой причине ряд мероприятий, заложенных в Плане основных мероприятий  в области гражданской обороны, предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций, обеспечения пожарной  безопасности и безопасности людей на водных объектах на  2016  год выполнить не  представлялось возможным.

Зам.Главы   Любостанского  сельсовета                             Л.М.Бабина
