ВНИМАНИЕ!!!

     До сведения руководителей предприятий, учреждений, организаций независимо от форм собственности, населения сельсовета  доводится:         
     В целях обеспечения безопасности населения и предотвращения несчастных случаев на территории Любостанского сельсовета, в результате обрушения с кровель зданий, сооружений, жилых домов снега, наледи и сосулек, а также в связи с резкой сменой температуры наружного воздуха и выпадения осадков в виде снега и дождя, с целью предотвращения обрыва электрических проводов от падения снега и наледей с крыш зданий, а также предотвращения разрушений крыш домов, руководствуясь Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», абзацем 4 пункта  «в» раздела 3.4 «3.4. Содержание закрепленных территорий», раздела «3.5. Уборка и содержание улиц и площадей. Особенности производства работ в зимний и летний периоды» Правил благоустройства,  озеленения, обеспечения чистоты и порядка на территории Любостанского сельсовета», утвержденных Решением Собрания депутатов Любостанского сельсовета  от 19 января  2012 г. N 62 (в редакции решений  №99 от 25.05.2018, №09 от 28.09.2020) о необходимости своевременного проведения в зимнее время очистки крыш зданий, сооружений, домов от снега, удаления с карнизов крыш и с козырьков сосульки и  очищать принадлежащую, закрепленную и прилегающую территорию от мусора, снега, льда в радиусе 30 метров. 
       При возникновении гололедных явлений юридические и физические лица, индивидуальные предприниматели обязаны в зоне своей ответственности осуществлять противогололедные мероприятия, обеспечивающие безопасность движения транспортных средств и пешеходов.
[bookmark: _GoBack]       Руководителям предприятий, учреждений, организаций, населению выполнение работ производить в светлое время суток, обеспечив безопасность движения транспорта, пешеходов, сохранность зеленых насаждений и другого имущества. 
      На местах очистки устанавливать знаки, запрещающие пешеходное движение, и ограждения, для предупреждения пешеходов и водителей автотранспорта.
      После проведения работ принять меры по удалению и вывозу снега и наледи на безопасное расстояние от дорог и пешеходных дорожек.
      В  случае неисполнения Правил благоустройства,  озеленения, обеспечения чистоты и порядка на территории Любостанского сельсовета, к нарушителям будут  приняты меры в пределах компетенции администрации Любостанского сельсовета, в соответствии с Кодексом об административных правонарушениях Курской области.

