ПРОТОКОЛ № 3

заседания Общественного совета профилактики правонарушений Любостанского сельсовета Большесолдатского района Курской области                     











29 марта 2021 г.                                                              с. Любостань

Присутствовали: 



Котова Т.А.- председатель совета профилактики 

Белозерова   Нина Сергеевна – член Совета,

Вытовтова Клавдия Александровна – член Совета , руководитель секции по борьбе с алкоголизмом  и наркоманией




Белоусов Валентин Викторович – член Совета, заведующий Леоновским Домом досуга

Попов Сергей Иванович – член Совета, руководитель секции по профилактики с ранее судимыми, директор МКУК «Скороднянский ЦСДК»

Приглашенные: Гладков Владимир Александрович





ПОВЕСТКА ДНЯ:

Рассмотрения представления  по устранению причин и условий, способствующих совершению преступлений (других нарушений закона).


СЛУШАЛИ: Председателя совета профилактики Котову Т.А., которая в своем выступлении сказала, что по представлению  от 19.03.2021 г. №1228

Следственной группой Отделения МВД России по Большесолдатскому району окончено уголовное дело №12101380035000010 в отношении Гладкова В.А.,проживающего по адресу: Курская область Большесолдатский район с.Любостань ул. Красневка д.20, совершившего преступление, предусмотренное ст.158 ч.3 п. «г» УК РФ. Проведенным по делу предварительным расследованием установлено , что 22 января 2021 года в период времени с 14 час.24 мин. по 14 час. 54 мин. Гладков В.А.  с банковской карты Пучкова А.В.  тайно похитил денежные средства в сумме 5485 рублей, принадлежащие Пучкову А.В.

     ВЫСТУПИЛИ: Белозерова Н.С. - член совета, которая в своем выступлении сказала, что совершению данного преступления способствовало отсутствие контроля среди граждан проживающих на территории сельсовета.  К таким относится и Гладков В.А.. Среди этих граждан  проводятся профилактические мероприятия, но не на должном уровне . 

С Гладковым В.А. проведена индивидуальная работа воспитательного характера, с целью недопущения в дальнейшем с его стороны подобных преступлений.

 Гладков В.А. – в совершении своего преступления  признался, и обещал  впредь такого не повторять.

     Рассмотрев представление  ОМВД России по Большесолдатскому району совет профилактики правонарушений 

     РЕШИЛ:

 1.Во избежание подобных фактов регулярно проводить профилактические мероприятия среди жителей Любостанского сельсовета по не допущению совершения противоправных действий.

2. Направить копию протокола заседания совета  профилактики  в ОМВД России по Большесолдатскому району.

Председатель совета профилактики                                      Т.А.Котова

