ПРОТОКОЛ № 8

Заседания общественного совета профилактики правонарушений

Любостанского сельсовета Большесолдатского района Курской области

25.10.2021 г.                                                             с. Любостань

Присутствовали:

Котова Т.А.-председатель совета профилактики

Белозерова Нина Сергеевна- член Совета

Вытовтова Клавдия Александровна- член Совета, руководитель секции по борьбе с алкоголизмом и наркоманией

Белоусов Валентин Викторович- член Совета, заведующий Леоновским Домом досуга

Попов Сергей Иванович- член Совета, руководитель секции по профилактики с ранее судимыми, директор МКУК «Скороднянский ЦСДК»

ПОВЕСТКА ДНЯ:

Проведение общероссийской акции «Сообщи где торгуют смертью».
СЛУШАЛИ: Председателя совета профилактики Котову Т.А., которая в своем выступлении сказала, что в целях выявления и пресечения преступлений и правонарушений в сфере незаконного оборота наркотических средств, на территории Любостанского сельсовета в период с 18 по 29 октября 2021 года проводится второй этап акции «Сообщи, где торгуют смертью». В целях  профилактики распространения наркомании на территории сельсовета  проводятся  мероприятия по информированию населения о проведении акции с разъяснением целей и задач.  К участию в противодействии незаконному обороту и потреблению наркотиков, привлечены общественность и молодежь. В целях информирования молодежи и населения о проведении акции развешена информационная продукция в местах массового пребывания населения ( школы, клубы, магазины) с телефонами доверия.   На территории сельсовета проводятся профилактические рейдовые мероприятия по  местам досуга молодежи и подростков, ужесточен контроль за продажей алкогольной и табачной продукции;

На территории ведется разъяснительная работа среди населения о вреде наркомании, ведется профилактическая работа по выявлению лиц, склонных к употреблению или распространению наркотических веществ, пропагандируется здоровый образ жизни. Проводятся рейдовые мероприятия по выявлению и уничтожению незаконных посевов и мест произрастания дикорастущих наркосодержащих растений. 

ВЫСТУПИЛИ: Попов С.И.- член совета, в своем выступлении он сказал, что  среди молодежи  проживающей на территории сельсовета проводятся профилактические и разъяснительные мероприятия о недопущении употребления наркотиков и наркосодержащих  препаратов.

Белозерова Н.С. - член совета, в своем выступлении она сказала, что общественным советом  профилактики на территории Любостанского сельсовета проводятся рейды по выявлению и уничтожению дикорастущих наркосодержащих растений, а также их незаконных посевов. 
РЕШИЛИ: Регулярно проводить разъяснительную профилактическую  работу   среди населения о недопущении употребления наркотиков и наркосодержащих  препаратов, а также незаконного  их посева.

Повышать уровень осведомленности населения о последствиях потребления наркотиков и об ответственности, предусмотренной законодательством Российской федерации, за их незаконный оборот.

Председатель совета профилактики                      Котова Т.А.

