ПРОТОКОЛ

проведения публичных слушаний по проекту решения Собрания депутатов Любостанского сельсовета Большесолдатского района Курской области «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Любостанский сельсовет» Большесолдатского района Курской области»
9 сентября 2022 года, Курская область, Большесолдатский район, 
с. Любостань, ул. Мира д. 6, Администрация Любостанского сельсовета.
        Председательствующий – Разинькова О.И. – председатель комиссии по обсуждению проекта решения Собрания депутатов Любостанского сельсовета Большесолдатского района «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Любостанский сельсовет» Большесолдатского района Курской области», приему и учету предложений по нему, в соответствии с Временным порядком проведения публичных слушаний по проекту решения Собрания депутатов Любостанского сельсовета Большесолдатского района «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Любостанский сельсовет» Большесолдатского района Курской области», утвержденным решением Собрания депутатов Любостанского сельсовета Большесолдатского района 19 августа 2022 года №103. Секретарь публичных слушаний Ефремова В.Н. - заместитель главы администрации Любостанского сельсовета.

        Присутствовали 12 человек.

        Председательствующий на публичных слушаниях информирует присутствующих о том, что на публичные слушания приглашались и присутствуют члены комиссии по обсуждению проекта решения Собрания депутатов Любостанского сельсовета Большесолдатского   района «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Любостанский сельсовет» Большесолдатского района Курской области», приему и учету предложений по нему, депутаты, население Любостанского сельсовета, представители общественности.

        На повестку дня выносится вопрос о проекте решения Собрания депутатов Любостанского сельсовета Большесолдатского района «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Любостанский сельсовет» Большесолдатского района Курской области», обнародованный 19 августа 2022 года на пяти информационных стендах, расположенных:
1-й – в с.Любостань;

2-й – в д.Леоновка;

3-й – в с.Скородное;

4-й – в д.Большой Каменец;

5-й – в д.Левшино

и на официальном сайте муниципального образования «Любостанский сельсовет» Большесолдатского района в сети Интернет.

        Оглашается Временный порядок проведения публичных слушаний по проекту решения Собрания депутатов Любостанского сельсовета Большесолдатского района «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Любостанский сельсовет» Большесолдатского района Курской области», утвержденный решением Собрания депутатов Любостанского сельсовета Большесолдатского района от 19 августа 2022 года №103.
        Слушали доклад Ефремовой В.Н. о проекте решения Собрания депутатов Любостанского сельсовета Большесолдатского района «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Любостанский сельсовет» Большесолдатского района Курской области».

        Выступили: 

        Разинькова О.И. – председатель комиссии, которая сказала, что предложений и замечаний по проекту решения Собрания депутатов Любостанского сельсовета Большесолдатского района «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Любостанский сельсовет» Большесолдатского района Курской области» в комиссию не поступало.
        Председатель предложил задавать вопросы, вносить предложения по проекту решения Собрания депутатов Любостанского сельсовета Большесолдатского района «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Любостанский сельсовет» Большесолдатского района Курской области». 

         Замечаний и предложений не поступило.
         Все присутствующие выразили согласие поддержать проект Решения Собрания депутатов Любостанского сельсовета Большесолдатского района «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Любостанский сельсовет» Большесолдатского района Курской области». 

Голосовали: 
За – единогласно 

Против – нет

Воздержались – нет.
         Председатель предложил публичные слушания считать оконченными.

Председательствующий на 
публичных слушаниях:                                                         О.И. Разинькова
Секретарь публичных слушаний:                                        В.Н. Ефремова 
