ПРОТОКОЛ № 5

заседания Общественного совета профилактики правонарушений Любостанского сельсовета Большесолдатского района Курской области                     











28.04.2023 г.                                                              с. Любостань

Присутствовали: 



Котова Т.А.- председатель совета профилактики 

Пучкова Ольга Сергеевна– член Совета, заведующая «Любостанский СДК» филиал МКУК «РДНТ»,

Белоусов Валентин Викторович – член Совета, 

Попов Сергей Иванович – член Совета, руководитель секции по профилактики с ранее судимыми, заведующий «Скороднянский СДК» филиал МКУК «РДНТ»,

Гридин Е.А. – член совета, учитель МКОУ «Любостанская СОШ».

Умрихина Наталья Алексеевна- член Совета




 Приглашенные: Бондаренко Анатолий Федорович






ПОВЕСТКА ДНЯ:

Рассмотрения представления  по устранению причин и условий, способствующих совершению преступлений .


СЛУШАЛИ: Председателя совета профилактики Котову Т.А., которая в своем выступлении сказала, что по представлению  от 22.04.2023 г. № 2537 группой дознаний Отделения МВД России по Большесолдатскому району ведется дознание по уголовному делу № 12201380035000081 в отношении Бондаренко А.Ф., проживающего по адресу: Курская область, Большесолдатский район, с. Скородное, ул.Грязновка, д.26.

В ходе данного дознания установлено: 9 июня 2022 года примерно в 16 часов 30 минут Бондаренко Анатолий Федорович, 11.05.1953 года рождения находясь на территории водоема, образованного в русле р. Скородное Большесолдатского района, являющемся местом нереста рыбы, осуществил вылов 9 особей карася серебристого, с применением рыболовной сети, которая является незаконным орудием добычи. Стоимость выловленных особей карася серебристого составила 2250 рублей.

Таким образом в действиях Бондаренко А.Ф. усматриваются признаки состава преступления, предусмотренного п. «б», «в» ч. 1 ст. 256 УК РФ.

По данному факту ГД Отд МВД России по Большесолдатскому району возбуждено уголовное дело. 

     ВЫСТУПИЛИ: Попов С.И. - член совета, который в своем выступлении сказал, что одним из обстоятельств, способствовавших совершению Бондаренко А.Ф.  уголовно наказуемого деяния явилась недостаточная профилактическая работа проводимая с лицами склонными к совершению преступлений в состоянии алкогольного опьянения.

С Бондаренко А.Ф. проведена индивидуальная работа воспитательного характера, с целью недопущения в дальнейшем с его стороны подобных преступлений.

Бондаренко А.Ф. – в совершении своего преступления  признался, и обещал  впредь такого не повторять.

     Рассмотрев представление  ОМВД России по Большесолдатскому району совет профилактики правонарушений 

     РЕШИЛ:

 1. Во избежание подобных фактов регулярно проводить профилактические мероприятия среди жителей Любостанского сельсовета по не допущению совершения противоправных действий.

Выявлять лиц склонных к совершению преступлений, проводить с ними индивидуальные профилактические беседы.

2. Направить копию протокола заседания совета  профилактики  в ОМВД России по Большесолдатскому району.

Председатель совета профилактики                                      Т.А.Котова

